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Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali o aktuálním dění v naší obci a o průběhu rozpracova-
ných investičních záměrů:

Kanalizace „Malá Vídeň“ - V této chvíli probíhá příprava zadávací dokumentace 
pro výběrové řízení dle zákona o veřejných zakázkách. Pro tyto účely byla vyhoto-
vena tendrová dokumentace – jelikož stávající dokumentace neodpovídala zákon-
ným podmínkám pro výběrové řízení dle zákona. Předpokládáme, že výběr zhoto-
vitele proběhne v co nejkratším termínu a první práce začnou nejpozději na konci 
letních prázdnin.
 
Chodníkové těleso podél silnice III/46433 - Minulý týden jsme obdrželi informaci, 
že naše obec nefiguruje ve schválených záměrech Státního fondu dopravní infra-
struktury. Ihned po obdržení této informace jsme zahájili jednání s MAS Regionem 
Poodří. Zde jsme byli informováni o předpokládaném záměru zveřejnit Výzvu z 
IROP – „Zajištění bezpečné a udržitelné dopravy“, a to právě na tyto stavební zá-
měry (chodníky). Vybraní členové komise pro rozvoj obce (V. Škarka a P. Čapka) 
provedli návrhy změn rozsahu projektové dokumentace dle podmínek, hodnotí-
cích kritérií MAS Regionu Poodří a informací o alokaci financí pro tuto výzvu.
Dle tohoto návrhu vyvolal starosta obce jednání se zástupci projekční kanceláře a 
ověřoval možnost tento projekt přizpůsobit podmínkám výzvy MAS Regionu Po-
odří z IROP. Pokud zastupitelstvo obce na svém nejbližším jednání schválí podání 
žádosti o poskytnutí dotace z výzvy MAS Regionu Poodří, mohla by výstavba části 
chodníkového tělesa začít v říjnu letošního roku.

Digitální rozhlas - Z důvodu změny legislativy jsme museli na začátku tohoto roku 
požádat o doplnění projektové dokumentace tak, abychom splnili podmínky Čes-
kého telekomunikačního úřadu při žádosti o kmitočet v povolených vlnových dél-
kách. Žádost jsme adresovali na ČTÚ, avšak stále čekáme na udělení kmitočtu. Po 
udělení kmitočtu dojde k výrobě hlásičů přímo na přidělenou hodnotu kmitočtu a 
následně dojde k samotné montáži v obci.

Sběrný dvůr - tento týden proběhlo vyhodnocení výběru dodavatele na box pro 
uskladňování velmi nebezpečných hořlavých kapalných odpadů. Tento výběr byl 
specifický svými striktními požárně bezpečnostními podmínkami a také cenami, 
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které se pohybovaly přes 200tisíc korun. V nejbližších dnech podáme žádost o ko-
laudaci na příslušný stavební úřad společně s potřebnými stanovisky dotčených 
orgánů.

Právní služby - Během měsíce dubna Rada obce Libhošť schválila bezplatné po-
skytování právních služeb občanům Libhoště. Bude se jednat o bezplatné základní 
poradenství v délce max. 30 minut na občana. Právní poradna již zahájila svou 
činnost a během měsíce května ji využili již tři místní občané. Pokud máte jakýkoliv 
právní problém, se kterým si nevíte rady a potřebovali byste odbornou konzultaci 
s právníkem, neváhejte kontaktovat Obecní úřad v Libhošti. 

Angličtina pro občany - Od září 2019 do května 2020 bude probíhat za finančního 
příspěvku obce výuka anglického jazyka. Lektorkou kurzů bude Mgr. Lucie Mecho-
vá. Kurzy jsou určeny pro dospělé (všední den odpoledne) a pro seniory (všední 
den dopoledne). Kurzy by se měly konat 1x týdně po 90 minutách. Úrovně a cena 
kurzů budou stanoveny dle počtu přihlášených zájemců. Čím více přihlášených, 
tím nižší cena pro jednotlivce. Zájemci se mohou hlásit na e-mailu nicole.vanova@
libhost.cz nebo na telefonním čísle obecního úřadu 556 730 319. Uzávěrka přihlá-
šek je 30. července 2019.

GObec - V průběhu měsíce května jsme spustili nový geoinformační systém, kte-
rý bude sloužit jak pracovníkům obce, tak především občanům k lepší orientaci 
v pasportu obecního mobiliáře, odpadového hospodářství, pasportu veřejného 
osvětlení, pasportu zeleně, majetku obce, záplavových územích, věcných břemen, 
mapě sídelní, mapě katastrální, mapě adresní (RÚIAN) a v mnohém dalším. K pro-
hlížení geoinformačního systému se nemusíte nijak registrovat, stačí pouze otevřít 
stránku www.gobec.cz/libhost. Momentálně systém plníme daty, což můžete po-
stupně sledovat. Do budoucna bychom rádi, aby tento portál sloužil k evidenci veš-
kerého majetku a všech dostupných pasportů, kterými obec disponuje. Výhodou 
tohoto systému pro občany je také hlášení závad na obecním majetku, poruch ve-
řejného osvětlení, naplněnost kontejnerů nebo také nevyhovující stav komunikací. 
Tzn., že občané mohou skrze tento portál nahlásit obecnímu úřadu výše zmíněné 
skutečnosti. V této chvíli je systém v procesu editace, a proto prozatím nemusejí 
všechny funkce fungovat. Jakmile bude systém plně provozuschopný, budeme Vás 
informovat. 
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Zvýšení kapacity MŠ - Již na začátku tohoto roku jsme z dostupných statistických 
údajů předpokládali větší zájem rodičů o docházku dětí do Mateřské školy Libhošť. 
S tímto předpokladem byly rodičům u zápisu do MŠ pokládány dotazy např. na 
půldenní docházku. Jakmile jsme měli k dispozici, skutečná čísla žadatelů, požádali 
jsme Krajskou hygienickou stanici, pobočku Nový Jičín o stanovisko k možnosti na-
výšení kapacity mateřské školy ve stávajících prostorech, tak i v prostorech objektu 
základní školy. Při místním šetření KHS NJ jsme našli řešení k navýšení kapacity 
MŠ. Předpokladem drobných stavebních úprav v hernách MŠ (využití sborovny) 
bude možné navýšení kapacity o 5 míst. V objektu ZŠ lze po drobných stavebních 
úpravách využít v dopoledních hodinách prostory družiny k výuce dětí z MŠ. Tímto 
řešením můžeme navýšit kapacitu MŠ o dalších 10 dětí na dopolední výuku. Jsme 
velice rádi za vstřícnost dotčených orgánů a také za vědomí, že Libhošťské děti 
zůstanou mezi vrstevníky a kamarády od prvních okamžiků strávených v mateřské 
škole. O to více se budeme těšit, jak je budeme vídat po celý I. stupeň i v naší škole 
základní.

Konkursní řízení na ředitele/ku ZŠ a MŠ Libhošť - Dne 24. května 2019 proběhlo 
konkursní řízení na pracovní pozici ředitel/ředitelka ZŠ a MŠ Libhošť. Konkursní 
komise, která byla sestavena ze zástupců zřizovatele, zástupce kraje, zástupce Čes-
ké školní inspekce, odborníka v oblasti státní správy a řízení ve školství, zástupce 
pedagogických pracovníků organizace a člena školské rady, doporučila Radě obce 
Libhošť pořadí vhodných kandidátů na tuto pozici. Rada obce následně na své 18. 
schůzi jmenovala na vedoucí pozici ředitelky Základní školy a Mateřské školy Li-
bhošť paní Mgr. Janu Kadlčíkovou. Blahopřejeme nové paní ředitelce ke jmenování 
a přejeme jí mnoho pracovních úspěchů. Mgr. Jana Kadlčíková je jmenována ředi-
telkou ZŠ a MŠ Libhošť od 1. 8. 2019.

Bezplatné zapůjčení tenisového kurtu - Tenisový spolek v Libhošti nabízí občanům 
Libhoště možnost zapůjčení tenisového kurtu ZDARMA, a to každou sobotu od 
10:00 do 18:00 hodin, pokud nebude klubový turnaj nebo zápas (bývá 3x ročně),  
o kterém by informovali dopředu. Klíče a informace o kurtu jsou k vyzvednutí v 
pneuservisu, kontakt: Dalibor Havel, tel. 775 170 001.

Nadcházející akce – V sobotu 22. června 2019 proběhne oslava Dne obce Libhošť, 
na kterou jste všichni velmi srdečně zváni. Začneme již tradičním Pohádkovým le-
sem, pořádaným Osvětovou besedou, který budou moci děti se svými rodiči projít 
již od 8:30 hodin. Registrace na Pohádkový les bude probíhat od 8:30 do 10:30 ho-
din před Fojtstvím. Ve sportovním areálu pro Vás bude místními spolky přichystá-
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no vždy něco dobrého k snědku i k pití. V areálu budete moci vyzkoušet sportovní 
aktivity, a to například nohejbal a volejbal, tenis, lukostřelbu, střelbu ze vzduchov-
ky i legendární pěnové osvěžení, které se uskuteční cca od 12:45 do 13:15 hodin. 
Pro dospělé bude připraveno sportovní klání v netradičních disciplínách. Do toho 
všeho se po poledni rozezní tóny z hudební produkce pana Petra Janči. Hudební 
produkci přeruší v průběhu odpoledne několik vystoupení našich nejmenších, a to 
vystoupení dětí MŠ a ZŠ, vystoupení taneční skupiny Wild Crew a vystoupení Pla-
mínků. V průběhu odpoledne také vystoupí naši nejvěrnější čtyřnozí přátelé, a to 
v rámci oblíbené kynologické disciplíny – agility. Odpolední hudební produkci za-
jistí skupiny VERAS Band (hity Věry Špinarové), dále Katapult revival Znojmo a The 
Beatles Collection Band. Večerem nás až do ranních hodin provede již všemi dobře 
známá skupina Koprock. Letos poprvé přibydou v areálu atrakce z lunaparku, a to 
pro starší děti.  Pro děti bude nachystaná nafukovací skluzavka a nafukovací skákací 
hrad. Celou dobu bude u stánku lunaparku cukrová vata zdarma. Celým dnem nás 
bude provázet oblíbený moderátor Aleš Jarolím. Za příznivého počasí se zájemcům 
naskytne pohled na nejkrásnější ohňostroj pod širým nebem, a to na oblohu plnou 
hvězd. 
Přejeme všem, abychom si Den obce všichni skvěle užili.

V příštím čísle Libhošťského zpravodaje se dozvíte o plánovaných akcích, které se 
uskuteční v období letních prázdnin. 

Budeme rádi za vaši návštěvu na pořádaných akcích.

Děkujeme za přízeň, 
Vaše vedení obce Libhošť
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 29.4.2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 posouzení nabídek firem na dodávku silové elektřiny, kterou vyhodnotil starosta 

obce. Vítězný uchazeč na variabilní ceny silové elektřiny pro odběrné místo Li-
bhošť 1, a to firma Conte spol., s.r.o. na dobu určitou (24 měsíců) a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy na dodávku elektrické energie.

schválila:
•	 návrh na prodloužení smlouvy na účetní služby s firmou Fullcom, s.r.o. na dobu 

určitou za cenu 18.300,- Kč/měsíc bez DPH a zajištění mzdového účetnictví za ce-
níkové ceny na dobu určitou od 1. 7. 2019 do 30. 6. 2020 s dvouměsíční výpovědní 
lhůtou.

pověřuje:
•	 místostarostu ke konzultaci nabídek firem vyrábějících kontejnery na uskladnění 

nebezpečných látek s příslušným dotčeným orgánem HZS.

doporučuje:
•	 projednání žádosti o dotace na nejbližším zasedání Zastupitelstva obce Libhošť a 

pověřuje starostu zařazením těchto bodů na program nejbližšího zasedání Zastu-
pitelstva obce Libhošť.

odkládá:
•	 rozhodnutí o vybudování přemostění k pozemku 948/4, který bude zajišťovat pří-

stup a příjezd k pozemkům 946/6, 948/3, k.ú. Libhošť.

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 9.5.2019

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	 informace ke kontrole přijatých usnesení,
•	 výši poskytnuté dotace na výdaje spojené s volbami do Evropského parlamentu.

schválila:

  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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•	 uzavření budoucí smlouvy na věcné břemeno č.SoBS VB_CEZd_0035_r01v01 ulo-
žení zemní přípojky do pozemku p. č. 1541 a 285, k.ú. Libhošť za jednorázovou 
úplatu cca 2.550,- Kč,

•	 sjezd na komunikaci na p. č. 1623/4, k.ú. Libhošť dle předložené projektové doku-
mentace a pověřuje starostu vypracováním Souhlasu se sjezdem na komunikaci,

•	 přesun částky 40.000,- Kč z příspěvku na pořízení vybavení školy do příspěvku 
na investice, a to do Fondu investic a schvaluje čerpání z Fondu investic částky 
53.281,14 Kč k úhradě pořízené keramické pece,

•	 poskytnutí peněžitého daru ve výší 2.500,- Kč příspěvkové organizaci Moravsko-
slezského kraje, Středisko sociálních služeb města Kopřivnice, p. o., Česká 320, 742 
21 Kopřivnice, jako příspěvku na provozní náklady terénní sociální služby ve pro-
spěch jednoho občana z Libhoště, a pověřuje starostu podpisem darovací smlouvy,

•	 změnu statusu obecního služebního bytu č. p. Libhošť 230 na běžný obecní byt a 
pověřuje starostu vypracováním návrhu MPZ do příští schůze RO.

volí
•	 jako další členy Komise pro rozvoj obce Markétu Hanzelkovou, Rostislava Vágaie a 

Mgr. Petra Horáka.

doporučuje
•	 zastupitelstvu obce schválit majetkoprávní záměr na prodej části pozemku parc. č. 

355/8 (orná půda), o výměře 20m2, dle předloženého zákresu, vše v k.ú. Libhošť. 
Zde bude přesná výměra prodávané části pozemku stanovena geometrickým plá-
nem, který bude vyhotoven na náklady žadatelů. Žadatelé rovněž uhradí správní 
poplatek za vklad do KN. Kupní cena je stanovena vnitřním předpisem obce na 
částku 80,- Kč/m2.

pověřuje
•	 předsedkyni Komise sociálních věcí vytvořením výpočtu poměrné částky za regis-

trované sociální služby v ORP Nový Jičín. 

odkládá
•	 rozhodnutí o poskytnutí peněžitého daru ve výší 6.000,- Kč Českomoravské mysli-

vecké jednotě z. s., okresnímu mysliveckému spolku Nový Jičín, Kunín 291, 742 53 
Kunín, jako finanční podporu pro pořádání 45. ročníku Memoriálu Richarda Knolla 
v honitbě Libhošť (Roveň).

    OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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Komise sociálních věcí obce Libhošť Vás zve na přednášku:
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Zážitek z Prahy

Na výlet do Prahy jsme jeli ze Studénky v 6:15 vlakem Leo Expressem. Zážitek z 
vlaku byl úžasný. Jeli jsme 3 a půl hodiny. Na konečné stanici jsme vyšli z vlaku a na 
nádraží nás čekala Hanka - naše průvodkyně. Byla moc milá. S Hankou jsme šli na 
Václavské náměstí k soše Svatého Václava a viděli jsme Národní muzeum. Potom 
jsme šli až k Hamleysu -  je to velké hračkářství. Viděli jsme Stavovské divadlo a za-
mířili jsme k Prašné bráně. Byli jsme na Staroměstském náměstí u Pražského orlo-
je. Je po rekonstrukci a je moc nádherný. Bohužel jsme tam nebyli v celou hodinu, 
takže jsme neviděli všechny sošky orloje se pohybovat. 

Potom jsme zamířili na Karlův most, viděli jsme hlavu Bradáče – to je kamenná 
hlava vytesaná ve stěně. Slouží jako vodoměrná značka – znamení příchodu velké 
vody. Na Karlově mostě jsme viděli sochu Jana Nepomuckého. Viděli jsme i sochu 
Bruncvíka. Na oběd jsme šli na Kampu, obědvali jsme vlastní dobroty. Po obědě 
jsme šli na tramvaj a dojeli jsme až pod Pražský hrad. Viděli jsme katedrálu svatého 
Víta, zhlédli i Vladislavský sál. Šli jsme i Zlatou uličkou a dorazili k Daliborce. Při 
zpáteční cestě jsme sešli 101 schodů a navštívili i Valdštejnskou zahradu, kde jsme 
viděli a fotili si pávy. Mají tam dokonce páva bílého. Nakonec jsme jeli metrem na 
Florenc, kde jsme zašli na občerstvení do McDonald´s. 

Byli jsme už dost unavení, a tak i cestu na hlavní nádraží jsme jeli metrem. 
Počasí nám přálo, sice ráno trochu pršelo, ale pak přestalo pršet a občas vysvitlo i 
sluníčko.

Výlet se mi moc líbil, dozvěděl jsem se mnoho zajímavostí o Praze. 

                                                                                     Tobiáš Blažek

Výlet do Prahy

Počátkem měsíce května se pátá třída zúčastnila školního výletu do Prahy. Pod ve-
dením třídní učitelky Moniky Hanzelkové a za spolupráce   maminek paní Veroniky 
Blažkové a paní Terezy Konvičné si všichni prohlédli památky města s průvodkyní. 
Zážitky z výletu popsali někteří žáci. Přečtěte si jejich příběhy.

Dagmar Michálková
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Výlet do Prahy

V pátek 3.5.2019  jsme jeli vlakem do Prahy. Vlak vyjížděl ze Studénky  v 6:15. Cesta 
byla dlouhá. Ve vlaku si každý mohl něco koupit. V Praze na nádraží na nás čekala 
paní průvodkyně Hanka. První naše cesta vedla na Václavské náměstí k soše svaté-
ho Václava. Naproti jsme viděli budovu Národního muzea. 

Pokračovali jsme ulicí Na Příkopě, kde jsme navštívili velké hračkářství Hamleys. 
Orloj na Staroměstském náměstí jsme v celou hodinu nestihli, ale i tak byl krásný. 
Hospoda U Pavouka byla také zajímavá, protože zde byly vystavené kostry. Pro-
cházka po Karlově mostě až na Kampu byla krásná. Zde jsme posvačili. 

Cesta pokračovala tramvají na Pražský hrad, kde byl Vladislavský sál. Poslední 
zastávka Pražského hradu byla v zahradách Rudolfa II., kde se procházeli pávi, v 
klecích byly sovy a rostly zde krásné keře a stromy. Z Pražského hradu jsme jeli 
tramvají a pak metrem do McDonald‘s a tam jsme si dali Happy Meal. Opět me-
trem jsme se dostali na vlak, který nás dovezl až do Studénky. Zde už na nás čekali 
rodiče. 

Výlet byl moc pěkný, myslím, že si ho všichni užili.                                               

 Jan Bradáč

Včeličky v MŠ

Dne 15. 5. 2019 navštívil mateřskou školu v Libhošti místní včelař pan Luděk Klin-
kovský. Ten děti hravou formou seznámil se životem včeliček, děti také viděly zrod 
nové včeličky. Pan včelař dětem objasnil, jak se vyrábí med a ukázal plástve. Děti si 
mohly vyzkoušet včelařský klobouk a seznámit se s některými pomůckami k výrobě 
medu. Na závěr si děti připravily zdravou svačinku s medem.
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Dopravní hřiště

V úterý 21. 5. 2019 děti z mateřské školy v 
Libhošti jely na výlet do Nového Jičína na 
dopravní hřiště, které řídili místní policis-
té. 

Děti si zde mohly vyzkoušet jízdu na ko-
loběžkách a na kolech. Všichni si vyzkouše-
li jízdu v křižovatce, na kruhovém objezdu 
a překážkovou dráhu. 

Na hřišti byly děti poučeny o bezpečné 
jízdě na kole a v závěru dostal každý z nich 
,,řidičský průkaz“.

Hmyz v muzeu

Děti z MŠ v Libhošti navštívily ve dnech 17. 5. a 22. 5. 2019 
muzeum v Novém Jičíně, kde shlédly výstavu drobného 
hmyzu. 

Mohly zde vidět například známý druh srašilky, cvrčky 
nebo šváby. Rovněž si mohly děti prohlédnout vosí hnízda, 
mraveniště i termitiště s termity. Pro děti bylo připravené 
magnetické bludiště v podobě mraveniště, puzzle s hmy-
zem a pozorování motýlích křídel pod lupou. 

V závěru návštěvy si děti vyrobily vlastní mraveniště, 
které si odnesly domů.   

Erika Beranová
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  KOMISE PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI

Ohlédnutí za akcemi Komise pro občanské záležitosti

Dne 7. května 2019 od 16.30 hodin jsme si připomněli 74. výročí ukončení                       
2. světové války. V tento den jsme se s občany sešli před památníkem padlých, kde 
jsme zavzpomínali na hrdiny, kteří zaplatili svými životy.

V druhé části jsme se odebrali do sportovního areálu, kde jsme při obnovené 
druhé tradici – Táboráku – mohli společně zazpívat při kytarách, na které nás do-
provázeli naši občané. Výborné občerstvení zajistili členové Sboru dobrovolných 
hasičů Libhošť. Atmosféra byla výborná, počasí nám přálo a o tom svědčí i zakon-
čení v ranních hodinách.

Dne 28. května 2019 proběhla již v pořadí druhá akce Libhošťane daruj krev. Ten-
tokrát se této prospěšné akce zúčastnilo celkem 10 Libhošťanů, z toho nových 5 
prvodárců. Opět o nás bylo velmi příjemně postaráno. Dárci z první akce darování 
krve jsou již zaregistrováni do databáze dárců krve. Spousta z nás si v tento den 
uvědomila, že pro záchranu života stačí pouhých pár minut. Nikdy totiž nevíme, 
kdo z nás nebo z našich blízkých bude tuto pomoc potřebovat.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na Vás při dalších akcích.

Komise pro občanské záležitosti

Plamínci opět v akci 

Na konci dubna jsme s Plamínky vystupovali na domácí půdě a 
to 30. dubna na Pálení čarodějnic. Děti předvedly vystoupení, 
kterým chtěly ukázat pomocí kulis a historických předmětů, jak 
se požární ochrana vyvíjela a jak náročné je být hasičem. V závě-
ru představení děti zatančily hasičský taneček. Nervozita byla u 
dětí zjevná, ale i tak to zvládli na výbornou.

  INFORMACE ZE SPOLKŮ
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Sv. Florián 
5. května se v místním kostele uskutečnila slavnostní mše svatá konaná za všech-
ny dobrovolné hasiče z Libhoště. Naši Plamínci se této akce také účastnili, a to v 
hojném počtu. Na setkání Plamínku jsme si vysvětlili proč a jak se stal našim patro-
nem svatý Florián. Děti byly nadšené a výtvarně ztvárnily tohoto patrona, kterého 
si můžete prohlédnout v oknech hasičské zbrojnice. Po celou mši byli děti velice 
hodné a užily si to. Na této mši byl přítomen i náš prapor, který je symbolem pro 
náš sbor. Tuto mši budeme absolvovat ještě tento rok jednou a to 14. září, kdy si 
připomeneme a budeme oslavovat 135. let hasičů. Na tuto mši zveme nejen členy 
SDH Libhošť, ale všechny občany Libhoště. 

Oslavy 50 let hasičů v Novém Jičíně 

10. 5. jsme se vydali do Nového Jičína, kde se konaly velké oslavy 50 let profesi-
onálních hasičů v Novém Jičíně. Děti viděly vybavení hasičského auta a útok mla-
dých hasičů z Lubojat. 

Na programu bylo také vystoupení dětí z Fokusu a mezitím nám byly ukázány 
požární zásahy při bouračce, jak hasiči pracují s hydraulickými nůžkami a vytahují 
zraněné osoby. Hasiči z Nového Jičína mají auto s výsuvnou plošinou, kterou po-
užívají při záchraně osob z výšek. Hasiči nám předvedli záchranu osob z radnice 
města, ze které poté slaňovali. S nadšením jsme také sledovali historické vozy a 
jejich nelehké manipulování při zásahu. Z tohoto dne si Plamínci především odnesli 
představu o práci profesionálních hasičů.
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Dětský den s letním večerem 

25. května uspořádal sbor dobrovolných ha-
sičů pro děti Dětský den s letním večerem. 
Vše začalo pohádkovou cestou, kde děti 
plnily u pohádkových bytostí úkoly a za ně 
dostaly sladké odměny. Náš program zahá-
jili mladí hasiči Plamínci svým historickým 
vystoupením a následným zásahem při do-
pravní nehodě.

Pod vedením paní Leskovjanové nám ta-
neční skupina Wild Crew předvedla taneční 
vystoupení, které sklidilo velký úspěch. Na 
hasičském hřišti zaběhli požární útok, jak 
nejmenší, tak i ti nejstarší Plamínci. Nejmen-
ší Plamínek má 3 roky. 

Program doplnila jednotka SDH, která 
předvedla obecenstvu profesionální zásah 
při požáru.

Děti se následně těšily z pěny, která každý rok sklízí velký ohlas. Děti si mohly 
zábavu zpříjemnit také skákacím hradem nebo jízdou na čtyřkolkách. Po celý den 
bylo zajištěno bohaté občerstvení. Jelikož se v tento den konalo utkání hokeje, 
zajistili jsme plátno, kde se hokej promítal.

Za celý sbor dobrovolných hasičů chceme velice poděkovat zahrádkářům za 
vypůjčení prostředků na langoše, ale především chceme poděkovat za finanční 
podporu obci Libhošť, bez které by se takto bohatý program neuskutečnil. Dále 
děkujeme všem, kteří přidali ruku k dílu a pomohli nám uskutečnit tento den. 

Tereza Skalíková, Markéta Kvitová 
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Výlet do Prahy

Stalo se již tradicí, že jaro je pro partu libhošťských žen časem k návštěvě matičky 
Prahy. V sobotu 27. dubna jsme se sešly na autobusovém nádraží v Novém Jičíně 
a těšily se na dva příjemně strávené dny. Vše opět zařídila paní Zdenka Horáková a 
nebyly to jen dvě divadelní představení, ale i doprava a ubytování.
Po příjezdu jsme se ubytovaly tradičně u Svaté Ludmily. Před náročným progra-
mem bylo třeba ještě zajít na oběd. Potom už jen úprava našich zevnějšků, trochu 
procházky po Praze, návštěva Novoměstské radnice a vzhůru za kulturou. Čekalo 
nás odpolední představení  v DIVADLE BEZ ZÁBRADLÍ, hra ,,Garderobiér“,  v hlav-
ních rolích Karel Heřmánek a Josef Carda. Seděly jsme ve druhé řadě, a tak celý 
zážitek ještě umocnila blízkost těchto velikých herců. Sledovat každou změnu v ob-
ličeji, každou grimasu bylo úžasné. Po představení jsme se vydaly večerní Prahou a 
putování zakončily v pivnici Zapomenutý čas.

Je neděle ráno, rychle posnídat a hurá opět za kulturou. Prahou, i tou méně 
známou, nás dnes provede Eva Řeháková. Za chvilku je poledne, dáme si oběd a 
pak nás čeká druhý kulturní zážitek. Dnes pro nás Zdenka připravila muzikál ,,Ses-
tra v akci“ v HUDEBNÍM DIVADLE KARLÍN. Toto divadlo jsme navštívily poprvé a 
všechny nás uchvátilo svou krásou. V hlavní roli muzikálu se představila Lucie Bílá, 
opět úžasný zážitek, následoval veliký a zasloužený potlesk.
Před námi už je jen krátká procházka, káva a odchod na nádraží. Co dodat ?  
Krásný výlet, jako vždy vše na jedničku. A jako bonus celý víkend krásné slunečné 
počasí.

Závěrem už jen veliké díky Zdence Horákové. Doufám, že ji ještě neomrzely sta-
rosti s výběrem představení, programu a všeho kolem, ale už přemýšlí, co navští-
víme příští rok. 

	  Miloslava Blažková    
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Cyklojízda Tour de Aleje v Poodří pro malé i velké startuje koncem června 
STUDÉNKA – Zveme vás na pohodovou cyklojízdu pro celou rodinu, kterou pořá-
dá spolek Arnika pod záštitou starosty Studénky Libora Slavíka. Startujeme první 
prázdninovou sobotu 29. června ze Studénky. Na malé i velké cyklisty čeká jízda 
alejemi a loukami podél řeky Odry v Chráněné krajinné oblasti Poodří s naučnými 
zastávkami, stromolezeckými aktivitami a hrami v přírodě. Z účastníků vylosujeme 
výherce dětského kola. Výtěžek z benefiční akce pomůže Arnice chránit a obnovo-
vat aleje.
 
	 Online registrace probíhají na www.aleje.org/tour-de-aleje.

„Je mi ctí podpořit Tour de Aleje. Tato akce mne zaujala a cením si myšlenky, 
kterou je nejen ochrana přírody, ale také zapojení široké veřejnosti v rámci dopro-
vodného programu. Věřím, že cyklojízdě bude přát počasí a zúčastní se jí mnoho 
občanů nejen z našeho města,” zve k projížďce starosta Studénky Libor Slavík.

Děti, dospělí, milovníci cykloturistiky a přírody si mohou vybrat ze dvou tras 
podle náročnosti. Cestou účastníky čekají mnohá překvapení a také komentované 
zastávky s místními znalci a pamětníky, kteří znají historky z Poodří i příběhy nená-
padných obyvatel starých stromů.
Plánované zastávky: 
●	 Bartošovice zámek
●	 Petřvaldík u lávky přes Odru
●	 Jistebník na hrázi rybníka
●	 Studénka u Pasečného mostu

Nejen pro všechny účastníky cyklojízdy bude ve Studénce připraven doprovod-
ný program v režii místních spolků, hry a soutěže pro celou rodinu, vystoupení 
souboru Mažoretky Petra Studénka  a mnoho dalšího. 

Všichni účastníci se mohou po skončení cyklojízdy těšit na losování registrač-
ních čísel o ceny. Ve hře budou piva z místního pivovaru Dejf, originální pásky z duší 
od Boio, knihy o stromech z nakladatelství Kazda nebo Nakladatelství MH a další. 
Hlavní cenu dětské kolo věnovala firma 4EVER .

Arnika | Dělnická 13, 170 00 Praha 7 | arnika@arnika.org, www.arnika.org, 774 406 825
Mgr. Karolina Kostićová | organizátorka Tour de Aleje | karolina.kosticova@arnika.org, 607 807 031

Ing. Jiří Kaňa | tiskový mluvčí | jiri.kana@arnika.org, 606 727 942

    KAM ZA KULTUROU
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Co se děje kolem nás

Články s tímto nadpisem se v našem zpravodaji objevují už od jeho samotného 
vzniku, tvoří již víceméně pravidelnou rubriku. Tentokrát jsem ale svoji pozornost 
nevěnoval společenským událostem, ani vztahům mezi lidmi, ale zaujal mně ne-
obvyklý úkaz a dění v přírodě. Kdo má oči k vidění a pozorování, tomu nemohl 
ujít současný neobvyklý jev, že totiž v posledních dnech se kolem nás jakoby rojili 
motýli. Poměrně velcí, barevně nepříliš výrazně zbarvení motýli kolem nás nepo-
letují z květu na květ, aby se nasytili jejich nektarem. Naopak, neobvykle rychlým 
a prudkým letem i ve skupinách je jakoby míjejí a dávají nám najevo, že rychle míří 
za nějakým jediným a pro ně důležitým cílem.  Co je ale pozoruhodné, všichni letí 
jediným směrem: od severu k jihu. 

Naskytla se nám jedinečná možnost - pozo-
rovat v přímém přenosu tah babočky bodlákové, 
motýla, který je v našich končinách znám právě 
tímto svým způsobem života, tj. „NA TAHU“. S ji-
nými našimi druhy baboček jej nelze zaměnit, pro 
odlišnost zbarvení svrchní i spodní strany křídel. 
Na rubu pestře zbarvených zadních křídel má ba-
bočka bodláková řadu kruhových skvrn, které u 
ostatních našich baboček chybí. Motýl žije téměř 
v celé Evropě, ale víceméně pravidelně migruje 
mezi severem a jihem celého kontinentu. Vyža-
duje teplé a výslunné biotopy s výskytem hosti-
telských rostlin (různé druhy bodláků a pcháčů, 
lopuchy, kopřivy, podběl aj.) V době tahu bývá 
místy hojný, ale početnost v jednotlivých létech 
kolísá. Až dosud se v odborné literatuře uvádělo, 
že motýli k nám do střední Evropy přilétají z jihu Evropy v době od května až do 
července, což potvrzuje i mé pozorování, uveřejněné v LZ v minulosti. Tradovalo 
se, že populace motýla, vylíhnutá na severu jako druhá generace z jarního tahu, 
nepřežívala tamější chladné období, a na jih se nevrátila. Letos tedy přežila, vidíme 
motýly letět ve velmi početných stavech právě ze severu k jihu. 

Naskýtá se proto zákonitě otázka: Co se stalo letos na severu Evropy, že právě 
v letošním roce se nám jeví, že tah babočky bodlákové se obrátil ze severu na jih 
kontinentu. Jsme očitými svědky klimatické změny? 

Oldřich Sobek
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Orchideje v Libhošti a blízkém okolí

Orchideje jsou ne nadarmo považovány za klenoty 
mezi rostlinami. Nevšední tvary a barevnost květů, 
pomyslná exotika a vzácnost orchidejí, to vše upou-
távalo lidské vědomí od nepaměti. A protože nyní je 
ideální období, kdy se v blízkosti Libhoště můžeme 
setkat s většinou dále uvedených druhů, je tento člá-
nek takovým stručným přehledem.

Tyto nádherné rostliny jsou velmi citlivé na změ-
ny prostředí a tak mnoho z nich vyhynulo v důsledků 
převratných změn v zemědělství a lesnictví a také z 
důvodů zástavby. Z původních cca 11 druhů, které se 



21

  ŽIVOT KOLEM NÁS

v minulosti nacházely v Libhošti a blízkém okolí, již nejméně 4 
druhy zmizely. A tak jsme přišli o kdysi velmi bohatou populaci 
prstnatce májového nad horním Fojtovým lesem, která byly 
zničena nesmyslnou meliorací a kejdou. Vstavač bledý na ryb-
ské straně Libhošťské hůrky vyhynul v pol. 20. století a na závi-
šické straně je jeho osud nejistý, jelikož je lokalita ohrožována 
chatovou zástavbou. Sklenobýl bezlistý vyhynul na přelomu 
19. a 20. století a švihlík krutiklas po roce 1925. 

V současnosti se můžeme v Libhošti a okolí setkat se 7 dru-
hy orchidejí. A tak okolo Libhošťské hůrky můžeme spatřit jednu z nejběžnějších 
orchidejí na našem území, bradáček vejčitý. Je to nenápadná celozelená rostlina 
bez výrazných květů, proto často uniká pozornosti. Okolo Řehákovy skály a malé 
Kalíškovy skály se nachází okrotice bílá a okrotice dlouholistá, s nápadnými bílými 
květy. U Kunetkovy skály roste kruštík širolistý. Vzácně lze okolo Libhošťské hůrky 
spatřit vstavač mužský.

V Panském lese, neboli Rovni, nalezneme kolem Chalupky hlístník hnízdák, ne-
nápadnou orchidej žlutohnědé barvy. Známou orchidejí Panského lesa je prstnatec 
Fuchsův s nápadnými fialovými květy. Můžeme ji jednotlivě nebo v malých skupin-
kách spatřit kolem Chalupky, dále podél cesty od Chalupky směrem k Pitříkovým 
rybníkům, dále se nacházejí v Rajgrosu a roztroušeně i na jiných místech. Význam-
ná lokalita se nachází na východní straně Panského lesa, poblíž Schodkové aleje, 
kde lze pohromadě spatřit až 100 jedinců. 

Daniel Kletenský
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V čase prázdnin a dovolených

Čas prázdnin a dovolených bychom si rádi všichni užili pohodově a naplno, a to 
bez zbytečných starostí a času stráveného na policii nebo v těch horších případech 
dokonce v nemocnici. V této souvislosti Vám chceme připomenout několik dopo-
ručení a rad, abyste si čas volna užili opravdu bez starostí.

Děti v tomto období tráví více času venku a mohou nastat chvíle, kdy musí 
doma zůstat samy, bez dozoru dospělých. Pro děti je to velký krok k samostatnosti, 
který však sebou přináší svá úskalí. Dětem může hrozit mnoho různých nebezpečí, 
kterým by měly umět předcházet a v případě, že nastanou, tak by je měly umět 
správně řešit. Proto připomeňte dětem základní pravidla bezpečnosti, že nesmí 
otevírat cizím lidem, bavit se s nimi nebo si od nich něco brát a už vůbec ne s nimi 
někam chodit či k nim nasednout do vozidla. Bez dohledu dospělých osob by děti 
neměly manipulovat s ohněm a s ostrými předměty. Připomeňte dětem, jak se 
mají chovat při sportovních aktivitách, na silnicích nebo koupališti, aby nepřišly 
zbytečně k úrazu. Doporučujeme, aby dítě mělo k dispozici mobilní telefon, který 
bude mít pořád u sebe, a to i když půjde například ven s kamarády. Můžete tak 
být s dítětem nepřetržitě v kontaktu a mít informace s kým a kde se momentálně 
nachází. V mobilním telefonu by dítě mělo mít uložena i telefonní čísla na policii, 
záchrannou službu a hasiče, pokud by nastala stresové situace, může mít problém 
si na tyto čísla vzpomenout. Pokud již děti užívají veřejné sociální sítě, měly by vě-
dět, že při komunikaci na sociálních sítích musí být ostražité a například informaci, 
že jsou doma samy, by neměly nikdy zveřejňovat.

Další informace o bezpečném chování se děti mohou dozvědět např. z knižní 
publikace Policejní pohádky, která je dispozici ve všech knihovnách v Moravsko-
slezském kraji. Více k projektu zde: https://www.policie.cz/clanek/policejni-po-
hadky-policejni-pohadky-o-projektu.aspx

    POMÁHAT A CHRÁNIT

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

Kancelář ředitele krajského ředitelství
oddělení tisku a prevence
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Odjezd na dovolenou si dobře naplánujte, předejdete tak stresovým situacím 
a přemýšlení, zda jste uzavřeli všechna okna, vypnuli spotřebiče a řádně uzamkli 
vstupní dveře. Doporučujeme nestahovat žaluzie, rolety, závěsy apod., aby do-
mácnost nepůsobila opuštěně. Je dobré ze zahrady a okolí rodinných domů uklidit 
žebříky, nářadí nebo jiné předměty, které se dají užít k vloupání. K většímu klidu a 
pohodě přispěje, když si domluvíte občasnou kontrolu domova příbuznými nebo 
dobrým sousedem a zároveň je požádejte o vybírání poštovní schránky. Můžete si 
pořídit elektronické spínací zařízení, které podle nastavení rozsvítí světla, televizi 
apod. Vytváříte tak zdání, že jste doma. Před cizími lidmi se raději o termínu Vaší 
dovolené nezmiňujte.

Pokud přesto dojde k vloupání do vašeho obydlí, oznamte to na linku 158 a do 
příjezdu policie s ničím nemanipulujte. Obecně doporučujeme mít vyfotografo-
vané cenné věci, sepsaná výrobní čísla cenných předmětů apod. Tyto  informace 
pomohou policii v pátrání a rovněž usnadní vaše jednání s pojišťovnou při likvidaci 
pojistné události.

Při svých letních cestách na dovolenou, za památkami a podobně, nenechávej-
te v zaparkovaném automobilu žádné cennosti nebo osobní doklady. Při odchodu 
svůj automobil řádně uzamkněte a nenechávejte otevřená žádná okna, a to včetně 
střešního. Neodkládejte na viditelná místa, jako jsou sedadla a odkládací plochy, 
žádné cenné věci jako např. notebook, mobilní telefony, fotoaparáty, příruční tašky 
či kabelky. Rovněž odložení peněženky, či mobilního telefonu na stůl v kavárně 
nebo v zahradní restauraci se nemusí vyplatit, proto mějte své věci neustále pod 
kontrolou nebo uschovány u sebe. Buďte ostražití při vybírání hotovosti z banko-
matu. Zloději si své oběti tipují často právě zde.

Doufáme, že tato doporučení přispějí k příjemnému strávení Vašich volných 
dnů při prázdninách a dovolených. 

						      por. Mgr. Petr Směták
									         komisař

  POMÁHAT A CHRÁNIT
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Seznam odborných lékařů v okolí:

Alergologická ambulance:
Dětská ambulance alergologie a klinické imunologie Nemocnice Nový Jičín 556 
773 377
MUDr. Pavel Macháček, Máchova 2129/32, Nový Jičín  556 794 171
MUDr. Anežka Dědková, K Nemocnici 775/76, Nový Jičín  556 773 377
Ambulance dětská alergologie Therápon 98 Kopřivnice  556 870 285
Ambulance alergologicko-imunologická a interní - pro dospělé Therapon 98 Ko-
přivnice  556 870 275

Ambulance bolesti:
Ambulance bolesti MUDr. Katarína Střelcová Therapon 98  a.s., Štefánikova 1301/4, 
Kopřivnice  556 870 117

Diabetologická ambulance:
Diabetologická ambulance Nemocnice Nový jičín  556 773 444
MUDr. Vladimír Polák, Tyršova 1621/21, Nový Jičín  556 706 550
Ambulance diabetologická Therapon 98 Kopřivnice  556 870 147, 556 870 273

Endokrinologická ambulance:
MUDr. Petr Vaner, Bezručova 413/2, Nový Jičín  556 704 251
MUDr. Michaela Menzlová, Therapon 98 Kopřivnice  556 870 287

Gastroenterologická ambulance:
Gastroenterologie-endoskopie Nemocnice Nový Jičín  556 773 237
GEA Š + Š s. r. o., K Nemocnici 175/32, Nový Jičín  556 706 645
Ambulance gastroenterologie Therapon 98 Kopřivnice  556 870 267, 739 805 153

Gynekologické ambulance:
Gynekologická ambulance Nemocnice Nový Jičín  556 773 730
MUDr. Radomil Valeš, Máchova 2129/32, Nový Jičín  556 705 353
FEMIGYN, s.r.o., Msgr. Šrámka 1028/11   Nový Jičín  725 567 005
PRAEGYN s.r.o., Gregorova 1390/35, Nový Jičín  556 707 725
MUDr. Miroslav Kudělka, Masarykovo nám. 7/7, Nový Jičín  556 712 808
MUDr. Marek Radovan, Žerotínova 58/4, Nový Jičín,  556 703 817
MUDr. Bohumír Doležal, Záhumenní 1477/4c, Kopřivnice  556 801 163

    KOUTEK ZDRAVÍ
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Ambulance gynekologie Therapon 98 – MUDr. Jaroslav Vaněk  556 870 259
                                                                       MUDr. Miroslav Kyselý 556 870 257

Chirurgická ambulance:
Chirurgická ambulance Nemocnice Nový Jičín,  556 773 226
Chiramb Nový Jičín, s.r.o., MUDr. Peter Rajna Masarykovo nám. 31/19,
Nový Jičín  553 822 200
MUDr. Lukáš Adamčík s.r.o - Chirurgická ambulance zaměřená na onkochirurgii 
Máchova 619/30, Nový Jičín  556 794 174
Ambulance chirurgie Therapon 98 a.s., Štefánikova 1301/4, Kopřivnice  556 870 
270

Interní ambulance:
Interní ambulance – recepce  Nemocnice Nový Jičín  556 773 280, 281
MUDr. Slavomír Břečka, Bezručova 413/2, Nový Jičín  556 702 176
Interní ambulance Therapon 98 Kopřivnice  556 870 275

Kardiologická ambulance:
Kardiologická ambulance Therapon 98  556 870 279
Kardiologická ambulance Nemocnice Nový Jičín  556 773 285
MUDr. Radovan Stančík, Verida Vita s.r.o., Záhumenní 1477/4c, Kopřivnice  556 
801 211
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Kožní ambulance:
Kožní ambulance se stacionářem Nemocnice Nový Jičín   556 773 538 
MUDr. Marie Langerová ,Komenského 1019/67 Nový Jičín  556 708 833
MUDr. Diana Kunčíková Štefánkova 2, Nový Jičín  603 509 911
MUDr. Marie Selerová Štefánikova 7, Nový Jičín  556 773 533
MUDr. Hana Janíková Česká 318/1, Kopřivnice 737 454 202
Kožní ambulance Therapon 98 a.s., Štefánikova 1301/4, Kopřivnice  556 870 114

Neurologická ambulance:
Neurologická ambulance Nemocnice Nový Jičín  556 773 240
MUDr. Hana Vaněčková, Wolkerova 1530/3, Nový Jičín  556 706 112
MUDr. Hana Vaněčková, Česká 320/29c, Kopřivnice  556 808 626
Ambulance neurologie - THERÁPON 98, Štefánikova 1301/4, Kopřivnice  556 870 
184

Oční ambulance:
Oční Centrum Vision s.r.o. Tyršova ul. 2220/4, Nový Jičín  556 703 777
Aglia s. r. o. Kollárova 1329/6, Nový Jičín  556 702 455
GEMINI oční klinika, a.s. Tyršova 2220/4, Nový Jičín  556 703 777
Specializovaná oční ambulance Nový Jičín - Nemocnice ve Frýdku-Místku Máchova 
619/30, Nový Jičín   556 794 155
MUDr. Eva Šetková, Therapon 98 a.s., Štefánikova 1301/4, Kopřivnice  556 870 265
MUDr. Alena Pernicová, Therapon 98 a.s., Štefánikova 1301/4, Kopřivnice  556 870 
265

ORL ambulance:
ORL ambulance Nemocnice Nový Jičín,  556 773 436, 556 773 578
MUDr. Martin Knesl, Máchova 619/30, Nový Jičín  604 737 245
MUDr. Janyšková Blažena, Žižkova 10, Nový Jičín   556 708 174
MUDr. Richard Pacola, Bezručova 2, Nový Jičín  556 708 349
MUDr. Marie Přadková, Therapon 98  a.s., Štefánikova 1301/4, Kopřivnice  556 870 
252

Ortopedická ambulance:
Ortopedická ambulance Nemocnice Nový Jičín  556 773 312
MUDr. Ivo Vaněček, Wolkerova 1530/3,  Nový Jičín  556 706 112
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MUDr. Pavel Andrýsek, Tyršova 1621/21, Nový Jičín  556 706 288
MUDr. Dalibor Ostrý Therapon 98  a.s., Štefánikova 1301/4, Kopřivnice  556 870 
271

Plicní ambulance:
Plicní ambulance Nemocnice Nový Jičín 556 773 401
M.I.O.-spol. s r.o., MUDr. Dušan Velart, K Nemocnici 175/32, Nový Jičín  603 169 
025

Urologická ambulance:
Urologická ambulance Nemocnice Nový Jičín 556 773 600
MUDr. Miroslav Havlík, Máchova 619/30, Nový Jičín 556 794 172
Urologická ambulance Therapon 98, Štefánikova 1301/4, Kopřivnice,  556 870 250

Lucie Šenková
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VESELÍ – TŘEŠTÍKOVÁ, RADKA 

Když dojdete až na konec slepé ulice, máte dvě možnosti, přešlapo-
vat na místě, anebo se vrátit. Třiatřicetiletá Eliška se rozhodla pro 
návrat na jižní Moravu. Do svého dětského pokoje. K rodičům. K 
sobě samé. Ke své podstatě. Protože doma jsou odpovědi.

VŠECHNO NEBO NIC – URBANÍKOVÁ, EVA

Linda, majitelka prosperujícího bratislavského antikvariátu, je 
úspěšná, inteligentní žena s velkým smyslem pro humor a touhou 
po opravdové lásce, ale zároveň frustrovaná z několika nevydaře-
ných vztahů. Jednoho (ne)šťastného dne se virtuálně seznámí s 
Jakubem. Pár dní si píšou na internetu, protelefonují spolu celé ho-
diny a oba mají pocit, že jsou stvořeni jeden pro druhého. Skutečné 
setkání jejich cit neoslabí, naopak, Linda prožívá Lásku s velkým L a nepochybuje 
o tom, že našla muže svých snů. Ale jak je na tom Jakub? Je to i pro něj osudový 
vztah? 

CUKR A SŮL – KELEOVÁ-VASILKOVÁ, TÁŇA

Doposud idylické manželství Luboše a Nory zaznamenává trhliny. 
Dcery Dominika a Veronika jsou ve věku, kdy už nepotřebují chůvu 
a Nora se chce začít realizovat ve své profesi. Její manžel je však 
zásadně proti. Nora si přesto potají doplňuje potřebné vzdělání a 
když jednoho dne Lubošovi oznámí, že získala místo manažerky, je-

    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

jich vztah se ocitá na počátku konce. Další přesvědčivý a citlivě vyprávěný příběh 
autorky úspěšných románů. 

JEDINÁ MALIČKOST – WATT, ERIN

Bethin život se po smrti její sestry zásadně změnil. Rodiče by ji 
nejradši zamkli pod zámek a věří, že jediný způsob, jak ji ochránit, 
je hlídat každý její krok. Když se Beth jednoho večera vykrade z 
domu, pozná nového souseda Chase. Je nadšená, že má tajného 
kamaráda. Je to vlastně jen maličkost, něco, co je pouze její…
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PANSKÝ DŮM A JEHO DĚDICTVÍ – JACOBS, ANNE

Panský dům hledí optimisticky vstříc budoucnosti. Paul Melzer se 
po návratu z ruského zajetí ujal vedení továrny a dopomohl rodinné 
firmě získat zpět starou slávu. Jeho sestra Elisabeth se se svou no-
vou láskou nastěhuje zpátky do rodného domu. Paulova žena Ma-
rie si splní svůj dávný sen: otevře si módní ateliér. Její modely slaví 
úspěchy, ale stále častěji dochází ke sporům s Paulem. Marie nakonec jednoho 
dne sebere děti a z panského domu se odstěhuje a kola osudu nabírají rychlost. 
Závěrečný díl trilogie.

SMRTÍCÍ TAJNOSTI – BRYNDZA, ROBERT

Marissa Lewisová, krásná tanečnice burlesky, se vrací po předsta-
vení domů. Tam však nedojde. Ráno ji její matka najde v kaluži krve 
a zmrzlou na malé předzahrádce. Kdo mohl provést takovou věc 
– zavraždit oběť na prahu jejího vlastního domu? Jakmile začnou 
Erika a její tým na případu pracovat, najdou souvislosti s útoky ve stejné, dosud 
poklidné čtvrti Londýna. Všechny spojuje jeden detail – oběti byly napadeny černě 
oblečenou postavou s nasazenou plynovou maskou. Jen tento útok však skončil 
smrtí. Šestá kniha v sérii Eriky Fosterové. 

CLONA – BJØRK, SAMUEL
V horském jezeře je nalezena zavražděná baletka. Opodál stojí 
prázdný fotoaparát, v jehož čočce je vyryté číslo. O pár dní později 
najde recepční pochybného hotýlku v jednom z pokojů mrtvého 
saxofonistu. Stopy ukazují na stejného pachatele, který zanechá-
vá policii podivné vzkazy. Detektiv Holger Munch proto k případu 
přizve zkušenou vyšetřovatelku Miu Krügerovou. Společně musí 
zastavit vyšinutého vraha dřív, než si vyhlédne další oběť. Třetí kniha v sérii Holger 
Munch.



30 Červen 2019

    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

Pro děti a mládež

Deník malého poseroutky – 13. díl                            Deník mimoňky – 10. díl

Muži - mistrovská utkání

FC Libhošť - 1. FK Spartak Jablunkov  3 : 1  ( 3 : 0 )
neděle 5. 5. 2019 v 16:30 hod.

Branky: 4. Burget Lukáš, 18. Burget Lukáš, 41. Šimíček Daniel a 60. soupeř. Rozhod-
čí: Závodný, Kolarský a Matula. ŽK: 0. Diváci: 80.

Naše sestava: Mička Filip - Melčák Zbyněk, Symerský Daniel, Eckelsberger Pavel, 
Velart Daniel - Názalaník Luboš (46. min Blažek Martin), Šimíček Daniel, Burget 
Lukáš (83. min Pham Patrik), Pojezdala Pavel - Čapka Patrik, Čapka Jaroslav (65. 
min Seidler David)

Od první minuty utkání byli naši muži lepším týmem. Hned v úvodu rozvlnil po 
přesné trefě Lukáš Burget síť soupeřovy branky. Stejný hráč se pak 18. minutě z 
přímého volného kopu krásně trefil a zaznamenal tak svou druhou výstavní trefu v 
zápase. Do poločasu ještě přidal třetí branku ze hry Daniel Šimíček. 

„Ve druhé půli jsme mohli hned několikrát přidat čtvrtý gól, který by jinak herně 
vyrovnaný zápas definitivně rozhodl. To se nám nepodařilo a po hodině hry se trefil 

    FC LIBHOŠŤ
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i soupeř, který snížil na 3:1. Naši hráči v druhé půli zbytečně drželi míč, skoro vůbec 
si nepřihráli a v mnoha situacích zbytečně „zachrtili“ ve finální části před branká-
řem hostů. Je to pro náš tým důležité vítězství nad soupeřem, který byl v tabulce 
nad námi s 29 body. Vybojované vítězství by nám mělo dodat na sebevědomí, že na 
to skutečně máme,“ v krátkosti zhodnotil utkání trenér Krajčí.

FC Vratimov - FC Libhošť   5 : 0  ( 1 : 0 )                                                                  
sobota 11. 5. 2019 v 16:30 hod.

Branky: 40. soupeř, 49. soupeř, 51. soupeř, 71. soupeř a 85. soupeř, Rozhodčí: 
Chlebovský, Robenek a Jedlička, ŽK: 0, Diváci: 77.

Naše sestava: Dubec Ondřej- Melčák Zbyněk, Eckelsberger Pavel (82. min Hanzelka 
Radek), Velart Daniel, Názalaník Luboš - Symerský Daniel, Šimíček Daniel, Pham 
Patrik (62. min Hanzelka Ondřej), Šimíček Adam, Pojezdala Pavel - Čapka Patrik

Jako na houpačce jsou výkony mužů v letošní jarní části soutěže ČPP I. A. třídy sk. 
B. Tentokrát naši muži zajížděli v sobotním odpoledni k soupeři z vrchních pater 
tabulky na půdu Vratimova.

Průběh první půle ovšem nenaznačoval, že bychom měli prohrát tak vysoko. 
Bohužel se tým potýká opět s velkou marodkou, kdy chybělo několik hráčů a na 
lavičce byli k dispozici pouze dva hráči a brankář Mička. Začátek byl od obou aktérů 
opatrný, hra se spíše odehrávala mezi šestnáctkami, my hrozili brejky, domácí měli 
více míč na kopačkách. Jen v prvním poločase se dvakrát hnal na soupeřovu branku 
osamocený Patrik Čapka, který však nebyl přesný v zakončení. Poprvé o sobě do-
mácí hráči dali vědět až po čtyřiceti minutách hry a hned po nedorozumění v naší 
obraně dostali naši borci gól 1:0.

Do druhé půle Libhošťané nemuseli provést změny v rozestavení, ve snaze o 
korekci výsledku a šli hrát s jedním hrotovým útočníkem. Bohužel v rozmezí mezi 
49. až 51. minutou obdrželi naši dvě branky a zápas tak byl prakticky rozhodnuty. 
I když si naši hráči vytvořili opět několik slibných šancí, opět Patrik Čapka a Daniel 
Šimíček, vždy scházelo klidnější a přesnější zakončení. Do konce utkání se skóre 
zastavilo na stavu 5:0. Vratimov hlavně v druhé půli na hřišti exceloval a prakticky 
hrálo jen jedno družstvo. Velmi pohodlně získali domácí hráči plný počet bodů. 

,,Musím přiznat, že jsem víc než zklamán a řeknu upřímně trochu i rozčarován. 
Nechápu, jak mohou být z naší strany tak rozdílné obrazy hry doma a venku. Za 
poslední čtyři utkání máme výsledky doma 2:1, venku 0:4, doma 3:1 a venku 0:5 a 
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negativní skoré 5 vstřelených a 11 obdržených branek. Dokud nedostaneme bran-
ku, tak ještě hrajeme. Po obdržení gólu je pomalu po nás. Okamžitě se vytratíme 
ze hřiště, někteří hráči se začnou schovávat, nikdo nechce hrát ani to vzít na sebe. 
Chybí nám větší sebevědomí, důraz a chuť se s výsledkem poprat. I v tomto utkání 
jsme trestuhodně zahazovali vyložené šance, které hlavně v prvním poločase roz-
hodly o výsledku,“ uzavřel své hodnocení značně rozladěný trenér Miroslav Krajčí.

FC Libhošť - FK Slavia Orlová     2 : 1   ( 1 : 1 )                                                      
neděle 19. 5. 2019 v 17:00 hod.

Branky: 25. soupeř, 41. Šimíček Daniel a 51. Šimíček Daniel, Rozhodčí: Poledník, 
Tvardek a Kolarský, ŽK: 0, Diváci: 100.

Naše sestava: Dubec Ondřej - Eckelsberger Pavel, Melčák Zbyněk, Čapka Jaroslav, 
Velart Daniel -  Symerský Daniel (K), Názalaník Luboš, Šimíček Daniel, Seidler David 
(78. min Pham Patrik), Čapka Patrik, Hanzelka Ondřej (71. min Blažek Martin), - 
Mička Filip a Tomšík Zbyněk

Hosté začali aktivně, ale nemohli se prosadit přes dobře organizovanou obranu 
domácích, kteří naopak několikrát nebezpečně kontrovali a dali tak vyniknout hos-
tujícímu brankáři. Velmi aktivně hrála naše dvojice Patrik Čapka a Daniel Šimíček. 
V 25. minutě se před brankou domácích nepodařilo pokrýt odražený míč a hosté 
vstřelili vedoucí branku. O chvíli později se síť domácích opět rozvlnila, ale pro 
ofsajd nebyla branka uznaná. Závěr prvního poločasu už byl v režii domácích. Nej-
dříve slibnou šanci zahodil aktivně hrající Patrik Čapka. O chvíli později už průnik 
Danka Šimíčka měl gólovou tečku a rázem bylo srovnáno. Ještě v úplném závěru 
prvního poločasu byl pro domácí nařízen pokutový kop za faul na výborně hrajícího 
Patrika Čapku. Míč si postavil Seidler, který střelou k tyči trefil brankáře hostů a 
penaltu bohužel neproměnil.

Po vyrovnaném prvním poločase se ve druhé půli opět hra přelévala od jed-
né šestnáctky po druhou. Tentokrát to byli domácí, kteří konečně zužitkovali další 
brejkovou situaci a otočili díky druhé trefě Daniela Šimíčka, který zařídil obrat na 
2:1. Tento stav vydržel až do konce a domácí zaslouženě zvítězili. 

,, Díky gólovým příspěvkům Daniela Šimíčka se nám podařilo doma opět zvítězit 
a napravit tak dojem z minulého nepovedeného venkovního vystoupení ve Vrati-
mově. Naše vítězství nebylo jednoduché a konečně u nás stálo i štěstí. Hosté velmi 
dobře kontrolovali střed hřiště, a tak jsme se snažili hrát více po stranách, nebo 
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využívat naše rychlé hráče k brejkovým situacím. Soupeř měl v prvním poločase 
několik šancí, které mohly rozhodnout o jejich vítězství. Nám se podařilo až v zá-
věru poločasu vytvořit větší tlak na soupeře, srovnat hru i skóre a ještě jsme mohli 
jít do kabin s jednobrankovým vedením. Na začátku druhé půle jsme byli aktivní a 
odměněni brankou, která byla vítězná. V druhé půli jsme ještě měli několik slibných 
šancí, Danka Šimíčka, Patrika a Jaroslava Čapkových, které mohly dříve rozhodnout 
o našem vítězství. Hlavně slibná šance Jarka Čapky, který prošel přes celé hřiště, 
ale místo finální střely ještě přihrával na překvapeného spoluhráče. Trochu jsme v 
některých fázích polevili a hosté toho naštěstí nevyužili ke snížení a zdramatizování 
utkání. Následným dvojím střídáním jsme hru ještě oživili a vyčerpaní hosté již ne-
našli sílu na srovnání,“ zhodnotil vítězné utkání trenér Miroslav Krajčí.

TJ Bystřice - FC Libhošť     3 : 0   ( 2 : 0 )                                                                    
neděle 26. 5. 2019 v 17:00 hod.

Branky: 12. soupeř PK, 41. soupeř a 81. soupeř, Rozhodčí: Boráň, Závodný a Potio-
rek, ŽK: Burget Lukáš, Velart Daniel a Melčák Zbyněk, Diváci: 150.

Starší žáci - mistrovská utkání

FC Libhošť – TJ Sokol Ženklava    1 : 3   ( 1 : 1 )                                                       
neděle 5. 5. 2019 v 14:30 hod.

Branky: 1x Bartoš Adam, Rozhodčí: Hanzelka R., Diváci: 56.

Naše sestava: Skalík Jakub - Blažek Matyáš, Mička Ondřej, Sobotík Tomáš, Sopuch 
Tomáš, Raška Vojtěch, Krumpolc Tomáš, Bartoš Adam, Mech Eliáš, Bělunek Domi-
nik a Polach René.

Důležité utkání mezi prvním s druhým celkem vyšel výsledkově lépe pro hosty. I 
přes naši první jarní porážku jsou hosté v tabulce stále se stejným počtem bodů, 
až za našimi kluky.

„Tentokrát nám selhala koncovka. Kluci se zbytečně zalekli vyšších hráčů sou-
peře, kteří hráli velmi tvrdě, až za hranicí tolerance a pravidel. Brzy jsme šli sice 
brankou Bartoše do vedení, ale to jsme si do poločasu neudrželi. Soupeř z minima 
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šancí vstřelil nakonec tři branky. Zápas se nám vůbec nepovedl. I když jsme měli 
snahu s výsledkem ještě něco udělat, naráželi jsme na houževnatost a hlavně tvr-
dost obránců hostů a jejich brankáře. I přes mírnou herní převahu a několik našich 
šancí se z vítězství nakonec radovali hráči Ženklavy,“ nastínil nepovedené utkání 
trenér Kadlec.

FK Hodslavice - FC Libhošť  0 : 6   ( 0 : 2 )                                                                  
pátek 10. 5. 2019 v 17:00 hod.

Branky: 2x Bartoš Adam, Mech Jakub, 1x Sopuch Tomáš a Skalík Jakub, Rozhodčí: 
Mikulák P., Diváci: 45.

S cílem odčinit nepovedené vystoupení z předchozího domácího utkání vstupovali 
starší žáci do zápasu proti soupeři z Hodslavic. Žáci sice neměli moc hráčů na stří-
dání, ale i tak zásluhou týmového výkonu berou všechny body. 

,,Do utkání jsme vstupovali s cílem naplno bodovat a od počátku jsme nastoupili 
s odhodláním a chutí. Domácí však velmi dobře kontrolovali střed hřiště, a tak jsme 
se snažili po stranách, většinu našich přihrávek nebo centrů však posbírali zkušení 
stopeři nebo brankář. Až po čase se prosadil Adam Bartoš a do přestávky přidal 
druhou branku Jakub Skalík, který tentokrát místo v brance hrál v poli. 

Druhá půle pokračovala ve stejném duchu, my dobývali soupeřovu bránu a ten 
se soustředil na brejkové situace. S těmi si však obrana dirigovaná zkušenou dvojici 
Sopuchem a Mičkou věděla rady. Dvakrát se ještě trefil Jakub Mech, svojí druhou 
branku přidal i po nádherné individuální akci Adam Bartoš a hlavou krásně zavěsil 
sváteční střelec Tomáš Sopuch. I přes spoustu neproměněných šancí jsme nakonec 
zaslouženě vyhráli. Škoda jen, že jsme zbytečně ztráceli jednoduché míče, nedoká-
zali si přesně přihrát a zisky míčů nedotáhli do více gólových šancí. Celkově však 
musíme být spokojeni hlavně s výsledkem, s předvedenou hrou už méně. Výborný 
výkon v brance předvedl Matyáš Blažek a v obraně Ondra Mička,“ zhodnotil vítěz-
ný zápas trenér Petr Kadlec.

TJ Sokol Sedlnice - FC Libhošť   0 : 6  ( 0 : 4 )                                                          
neděle 26. 5. 2019 v 15:00 hod.

Branky: 2x Sobotík Tomáš, 1x Bartoš Adam, Bělunek Dominik, Blažek Matyáš, Ska-
lík Jakub, Rozhodčí: Pavelka M., Diváci: 30.
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Naše sestava: Skalík Jakub - Blažek Matyáš, Mička Ondřej, Sobotík Tomáš K, Sopuch 
Tomáš, Raška Vojtěch, Krumpolc Tomáš, Bartoš Adam, Mech Jakub, Mech Eliáš, 
Bělunek Dominik a Polach René
 

Mladší žáci – mistrovská utkání

FC Libhošť - TJ Petřvald na Moravě  14 : 4   ( 5 : 2 )                                                
čtvrtek 2. 5. 2019 v 17:00 hod.

Branky: 8. Mička, 9. soupeř, 16. Bartoš, 18. soupeř, 20. Bartoš, 23. Bartoš, 27. Po-
lach, 38. Polach, 39. Polach, 40. Bartoš, 42. soupeř, 42. Mech E., 45. Řehák, 47. 
vlastní (J.L.), 49. Bartoš, 50. Polach, 57. Mech J. a 49. Mech E., Rozhodčí: Hanzelka 
R., Diváci: 35.

Naše sestava: Maček Matyáš/Směja Štěpán - Bartoš Adam, Chvístek Jiří, Mička On-
dřej, Libiger Jakub, Klečka Michal, Mech Jakub, Mech Eliáš, Marek Lukáš, Burget 
Adrián, Morys Karel, Polach René, Poruba Matěj a Řehák František

Před rokem v říjnu naši borci v oslabené sestavě podlehli soupeři na jeho půdě 
v poměru 11:0. Tentokráte byl výkon libhošťanů nad síly Petřvaldu, kterému na 
cestu domů přibalili čtrnáct branek. Po nevýrazném prvním poločase nastříleli v 
tom druhém za stavu 5:2 dalších devět branek a zaslouženě vyhráli. Libhošť na 
začátku utkání držel ve hře skvělými zákroky brankář Maček, který odchytal první 
poločas a dostal přednost před Smějou, který nastoupil až do druhého poločasu. 
O výsledku rozhodly také branky vstřelené během třech minut na začátku druhého 
poločasu, když dvě během necelé minuty zaznamenal aktivně hrající René Polach a 
minutu poté z dorážky Bartoš. První své utkání za mladší žáky také odehrál Franti-
šek Řehák, který v utkání vstřelil i krásnou branku po spolupráci se skvěle hrajícím 
Eliášem Mechem. V obraně opět solidně odehrála dvojice Lukáš Marek a Adrián 
Burget.

„Proti silnému Petřvaldu jsme chtěli navázat na herně velmi dobrý zápas s Blu-
dovicemi. V úvodu zápasu jsme ustáli vyložené možnosti soupeře, který hrál velmi 
dobře, ale tým podržel brankář Maček. I když jsme v prvním poločase kontrolova-
li hru, nebyl jsem spokojen s tempem, ve kterém jsme hráli. Druhý poločas jsme 
zrychlili kombinaci, byli jsme v ní přesnější a předvedli nejlepší jarní výkon. Ve dru-
hém poločase jsme také měli velmi produktivní pětiminutovku, ve které jsme zápas 
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prakticky rozhodli. Bohužel i v tomto utkání jsme se nevyvarovali individuálních 
chyb, které nás stojí výsledky i v zápasech, kdy jasně dominujeme. Celkově až na 
drobnosti, které si rozebereme na trénincích a věřím, že se z nich poučíme, jsem s 
výkonem spokojen. Chci kluky pochválit, všichni zvládli tento zápas velmi dobře,“ 
zhodnotil utkání trenér Tomšík.

FC Libhošť - TJ Sokol Bartošovice  7  :  6   ( 3 : 3 )                                                
čtvrtek 16. 5. 2019 v 17:00 hod.

Branky: 3. soupeř, 4. soupeř, 12. Bartoš A., 13. Bartoš A., 14. Bartoš A., 23. soupeř 
- 34. Bartoš A., 43. soupeř, 46. Polach R., 47. soupeř, 51. soupeř, 53. Mička O. a 59. 
Bartoš A., Rozhodčí: Hanzelka R., Diváků: 35.

Naše sestava: Maček Matyáš - Mička Ondřej - Klečka Michal, Burget Adrian - Li-
biger Jakub, Marek Lukáš - Chvístek Jiří, Mráz Samuel - Mech Eliáš, Poruba Matěj 
- Morys Karel, Polach René - Řehák František a Bartoš Adam.

Proti kvalitnímu soupeři, s kterým jsou vždy zápasy velmi vyrovnané, nepodali naši 
borci nejlepší výkon, který ale nakonec byl korunován šťastným vítězstvím. Mladší 
žáci prohrávali v prvním poločase s Bartošovicemi už 0:2, do deseti minut ale stačili 
otočit na 3:2. Soupeři se ale do přestávky podařilo srovnat. V druhém poločase se 
opět skóre přelévalo ze strany na stranu. Minutu před koncem po krásném úniku 
po pravé straně Matěje Poruby a jeho přesné přihrávce na spoluhráče, se podařilo 
domácím urvat vítězství pro sebe.

„Po delší pauze, způsobené nepříznivým počasím a tím spojené přeložené zá-
pasy, jsme nastoupili k utkání na domácím hřišti proti Bartošovicím. Zápas jsme 
sice začali aktivně, ale soupeř během 3. a 4. minuty trestal naše individuální chyby 
a nedůraz před domácím brankářem, který taky v zápase neměl svůj den. A opět 
se bohužel opakoval scénář z minulých zápasů, když jsme znovu brzy prohrávali 
0:2“, nastínil úvod utkání trenér Tomšík. Po druhé obdržené brance začali domácí 
hrát a diktovali tempo hry, bohužel dlouho bez gólového efektu. Čtyřikrát se do 
vyložených gólovek dostal Adam Bartoš, který však vždy s hlavou dolů, zakončoval 
do brankáře nebo branku v bezprostřední blízkosti netrefil.  

Až v 12. minutě, při páté vyložené akci, se Bartoš konečně trefil a v krátkém sle-
du přidal další dvě branky a skóre se tak otočilo ve prospěch Libhoště. Bohužel se 
nepodařilo přidat další branky, naopak soupeř ještě dokázal gólově potrestat další 
naši zbytečnou chybu a do poločasu srovnal. 

    FC LIBHOŠŤ



37

Na začátku druhého dějství se počtvrté střelecky prosadil Bartoš. Soupeř opět 
v 43. minutě po dalekonosné střele srovnal. Za tři minuty, po dobře vybojovaném 
souboji, se k míči dostal Polach, který spíše centrem krásně přeloboval brankáře 
hostů. Pak přišel pro domácí pětiminutový herní výpadek, ve kterém se soupeři 
podařilo skóre otočit na svou stranu. V 53. minutě se ale parádně trefil z přímého 
volného kopu kapitán Mička, který opět srovnal. Závěr byl dost hektický, ale přece 
jen šťastnější pro nás. Po pravé straně individuálně unikl soupeřům Matěj Poruba, 
i když tísněn přesně přihrál na kopačku Bartoše, který se tentokrát nemýlil a pečetil 
náš šťastný obrat na konečných 7:6.

„Proti Bartošovicím jsme podali asi nejhorší výkon na jaře a nedokáži si vysvět-
lit, proč tomu tak bylo. Určitě to nebylo novými dresy, se kterými jsme dnes poprvé 
hráli. Ve druhém poločase jsme se vrátili ke své kvalitní hře. Dokázali jsme v zápase 
dvakrát srovnat a měli spoustu šancí, jak zápas rozhodnout. Za první poločas jsme 
si tentokrát asi nezasloužili vyhrát, ale na druhou stranu jsem rád, že kluci dokázali 
i za nepříznivého stavu zápas otočit. I když jsme dnes nepředvedli ideální hru, tak 
za bojovnost si všichni kluci zaslouží pochvalu. Speciální pochvalu si zaslouží dvojice 
Lukáš Marek a Matěj Poruba, kteří na hřišti byli nejaktivnější a největší bojovníci. 
Vzhledem k náročnému programu budoucích týdnů je potřeba na špatnou hru za-
pomenout a dobře se připravit na následující utkání,“ uzavřel hodnocení Tomšík.

Mladší žáci v nových dresech od sponzora T-AGRO
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TJ Sokol Rybí - FC Libhošť 3:2 (0:1)
úterý 28. 5. 2019 v 16.30 hod.

Branky: 19. Polach R., 37. Mech J., 45. soupeř, 47. soupeř a 49. soupeř, Rozhodčí: 
Pochyla P., Diváků 25.

Těsná prohra mladších žáků v derby proti Rybímu

Novojičínsko - I přes herní převahu a hromadu šancí Libhošťanů se z vítězství na-
konec radovali hráči Rybího. Své šance narozdíl od hostů dokázali v závěru chlad-
nokrevně využít.

V prvním poločase se mladší žáci prezentovali slušnou hrou a dostávali se do za-
končení. Gólově se ale prosadili až po necelých dvaceti minutách. Krásně po straně 
pláchl velmi dobře hrající Eliáš Mech a před branku naservíroval gólovku pro Re-
ného Polacha. Soupeř byl nebezpečný a hrozil hlavně z brejků. Libhošťané velmi 
dobře bránili a měli velkou šanci i další větší možnosti na zvýšení svého vedení. 
Škoda, že nevstřelili ten další důležitý gól, kdy mohlo být rozhodnuto už v prvním 
poločase.

„Druhou půli jsme začali opět aktivně a po zásluze vstřelili Kubou Mechem dru-
hou branku. Po vstřelené brance jsme ale polevili v aktivitě, nechali se rozhodit 
a soupeře zbytečně pustili do tlaku a bohužel i do obratu utkání. Vyložené šance 
jsme si nakonec v tomto úseku hry dokázali vytvořit, ale bohužel ani jednu promě-
nit. Utkání, které jsme plně kontrolovali a ve kterém jsme byli jednoznačně lepším 
týmem, kde jsme měli místy drtivou převahu, skončilo šťastným vítězstvím hos-
tů. Soupeř z minima šancí vstřelil 3 branky, naopak my z 14 jen dvě. Mnoho střel 
směřovalo doprostřed branky a zbytek vedle. Selhala nám jednoznačně koncovka,“ 
zhodnotil nešťastnou prohru trenér Tomšík.

Starší přípravka – mistrovská utkání

TJ Sokol Mošnov - FC Libhošť    6 : 6   ( 4 : 4 )                                                           
pátek 10. 5. 2019 v 17.00 hod. 

Branky: 3x Poruba Matěj, 2x Morys Karel a 1x Řehák František, Rozhodčí: Kuchař 
L., Diváci: 20. 
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Naše sestava: Maček Matyáš - Burget Adrián, Horák Antonín, Modrovič Michal, 
Morys Karel, Poruba Matěj, Řehák František, Morys Jan a Mech Eliáš

„Bez třech hráčů Lukáše Marka, Reného Polacha a Jakuba Mecha jsme zajížděli na 
horkou půdu do Mošnova, kde už na začátku nás překvapil neposečený trávník. 
Naši hráči předvedli jeden z nejlepších výkonu této sezóny. V brance exceloval Ma-
ček, který velmi dobře četl hru a včasnými výběhy pomáhal mužstvu v defenzivě. 
Na malém hřišti soupeř většinou jen nakopával, naopak naši hráči hráli kombinač-
ní fotbal. Tento jednoduchý „antifotbal“ byl však účinný. Pět minut před koncem 
se soupeři podařilo zvýšit na rozdíl dvou branek, ale naštěstí obrovská bojovnost 
dovedla naše mužstvo k vyrovnání. Poslední branku připravil Eliáš Mech, který ač 
okopáván třemi hráči se uvolnil a naservíroval míč před branku, kde číhal Matěj 
Poruba a v nastavení srovnal,“ zhodnotil remízový zápas trenér Radek Hanzelka.

FC Libhošť - Mošnov   7 : 8  ( 5 : 1 )                                                                            
úterý 21. 5. 2019 v 17:00 hod.

Branky: 2x Poruba M., Morys K., Řehák F. a 1x Mech Jakub, Rozhodčí: Hanzelka R., 
Diváci: 32.

Naše sestava: Maček Matyáš - Burget Adrián, Horák Antonín, Marek Lukáš, Mech 
Jakub, Modrovič Michal, Morys Karel, Polach René (K), Poruba Matěj, Novobilský 
Vojtěch, Řehák František

„Zápas dvou různých poločasů, tak se vyvíjel zápas o první místo v tabulce. V první 
půli jsme soupeře přehrávali kombinační hrou a výsledkem bylo poločasové vedení 
5:1. Ve druhé půli nás soupeř přehrál důrazem a bojovnosti na jeho jednoduchý 
fotbal jsme nenašli odpověď,“ uvedl po zápasu v krátkosti trenér Hanzelka.
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Mladší přípravka – mistrovská utkání

FC Libhošť - Jakubčovice nad Odrou   35 : 1   ( 17 : 0 )                                            
úterý 7. 5. 2019 v 17:00 hod.

Branky: 9x Morys Jan, 8x Mech Eliáš, 7x Krupa Adrián, 4x Řehák František, 2x Rytíř 
Dominik, Šenk Ondřej, 1x Simpera František, Chappell Nicolas a Jahn Tomáš, Roz-
hodčí: Hanzelka R., Diváci: 43.

Soupeř z Jakubčovic přijel na venkovní utkání do Libhoště značně omlazen a 
v malém počtu. Na celkovém výsledku se to také nakonec projevilo. Všichni naši 
hráči si v zápase připsali minimálně po jedné brance. V druhém poločase si v naší 
brance vyměnili posty Rytíř s Řehákem. „Pro naše kluky to byl spíše takový trénin-
kový zápas, ve kterém jsme zkoušeli kluky na všech postech na hřišti a taky si mohli 
v klidu s chutí zastřílet,“ zhodnotil zápas trenér Rytíř.

TJ Sokol Žilina - FC Libhošť     9 : 17  ( 4 : 6 )                                                            
sobota 11. 5. 2019 v 10:00 hod.

Branky: 5x Krupa Adrián, 4x Řehák František a Demel Jonáš, 2x , Chappell Nicolas, 
1x Simper František a Jahn Tomáš, Rozhodčí: Mik V., Diváci: 35.

Domácí Žilina byla na začátku utkání lepším celkem a brzy se dostala do vedení. 
Naši kluci až po čase začali soupeře přehrávat a taktovku pak drželi celý zápas. „V 
tomto utkání kluci předvedli několik pohledných kombinačních akcí, náš fotbal se 
musel každému z přítomných diváků líbit a zaslouženě jsme v něm také vyhráli,“ 
prozradil po utkání trenér Rytíř.

FC Libhošť – ŠSK Bílovec „B“   19 : 10   ( 8 : 2 )                                                     
neděle 19. 5. 2019 v 10:00 hod.

Branky: 8x Řehák František, 6x Mech Eliáš, 3x Morys Jan, 1x Simpera František a 
Šenk Ondřej, Rozhodčí: Hanzelka R., Diváci: 36.

Naše sestava: Rytíř - Mech, Řehák, Krupa, Chappell, Šenk, Morys, Jahn, Simpera a 
Fojtík

    FC LIBHOŠŤ



41

„ Do utkání jsme vstoupili aktivněji a hned od začátku jsme si vybudovali více gólo-
vý náskok, který jsme si drželi celý zápas. Soupeře jsme do vážnějšího tlaku nepus-
tili a to byl klíč k našemu úspěchu a vítězství, “ zhodnotil utkání trenér Rytíř.

Turnaj přípravek přinesl domácím dva bronzy

Ideální prosluněné počasí přálo ve středu 8. 5. 2019 všem fanouškům fotbalu, 
včetně týmům přípravek v Libhošti. K vidění byly kvalitní zápasy, které si svou dra-
matičností nezadaly se zápasy dospělých.

Ve středu 8. 5. 2019 se ve sportovním areálu FC Libhošť díky grantové podpory 
ze strany obce Libhošť i partnerům fotbalového klubu, konal již další ročník fot-
balového turnaje přípravek, který byl určen pro mladší a starší přípravky. Tohoto 
turnaje se v obou kategoriích zúčastnilo celkem 8 týmů, dva týmy domácích FC 
Libhošť, FC Baník Ostrava měl dva týmy, FK Primus Příbor rovněž dva a po jednom 
týmu Spartak Lubina a TJ Sokol Sedlnice. Hráči, mezi kterými byla i děvčata, byli ve 
věku 5 až 11 let.

  FC LIBHOŠŤ



42 Červen 2019

V kategorii starší přípravky, která byla určena pro hráče s ročníky narození 2008 a 
mladší, se z prvenství radoval tým ze Spartaku Lubina, druhou příčku obsadili hráči 
FC Baník Ostrava, třetí byli domácí FC Libhošť a čtvrtý nakonec skončil Příbor. Do-
mácí borci Libhoště, obsadili po dramatickém střetnutí v souboji o stříbro s hráči 
FC Baník Ostrava nakonec třetí místo.

Do kategorie mladší přípravky patřili hráči s ročníky narození 2010 a mladší, a 
tuto kategorii ovládli borci z Příbora. Druhé místo si odvezli hráči FC Baník Ostrava, 
třetí místo, stejně jako ve starší kategorii, vybojovali domácí FC Libhošť a čtvrté 
místo patřilo Sedlnici.

Turnaj gradoval až v samotném závěru a atmosféra byla doslova jako na super-
finále, hlavně díky skvělým fanouškům ze všech týmů.

Při slavnostním vyhlášení celkových výsledků, kterého se za obce Libhošť zú-
častnil i pan starosta Jiří Petrovský a za FC Libhošť jeho předseda Vlastimil Krum-
poch, byly předány ceny a poháry jednotlivým týmům. Nejlepším hráčem FC Li-
bhošť ze starší přípravky byl zaslouženě vyhlášen Lukáš Marek a u mladších si cenu 
převzal Tomáš Jahn. Nutno podotknout, že rozhodčími celého turnaje byla dvojice 
Zbyněk Tomšík a Lukáš Hanzelka.

Poděkování patří starostovi obce za předání cen jednotlivým týmům, dále hrá-
čům za bojovné výkony, fanouškům za korektní povzbuzování, rozhodčím za bez-
chybně odřízené zápasy, pořadatelům FC Libhošť za skvělou organizaci turnaje. 
Speciální pochvalu zaslouží obsluhující v občerstvení, kteří zvládali nápory fanouš-
ků a všichni mohli být maximálně spokojeni.

Pořadí starší přípravka
1.	 Spartak Lubina
2.	 FC Baník Ostrava
3.	 FC Libhošť
4. 	 FK Primus Příbor
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Pořadí mladší přípravka
1.	 FK Primus Příbor
2.	 FC Baník Ostrava
3.	 FC Libhošť
4.	 TJ Sokol Sedlnice

Za FC Libhošť Zbyněk Tomšík

  POZVÁNKA

Kdo s koho: Dolní vs. Horní?

Není překvapivé, že se většina obcí člení na místní části, osady či lokality. Jejich ná-
zvy nacházíme na mapách, přežívají v povědomí starousedlíků. S Libhoští to nebylo 
jinak a je velká škoda, že pomístní jména nejbližšího okolí z naší paměti postupně 
mizí. Co bylo před třiceti lety základní znalostí každého libhošťského předškoláka, 
je tak dnes už skoro otázkou náročného vlastivědného kvízu. 

Například povědomí o tom, kde se v Libhošti nachází Horní a Dolní konec, býva-
lo pro děti něco jako vědět, která ruka je pravá a která levá. Co je mňam a co je fuj. 
Na která kamna se nesahá… Pro dospělé pak byla tato otázka nejen samozřejmou 
znalostí místní topografie. Z odpovědí na dotaz, zda je člověk z „horního“ či „dolní-
ho“, plynula  spíše hodnotová (dříve: světonázorová) orientace každého Libhošťa-
na, šlo o dilema rozsahu takřka existenciálního: Dolní, nebo Horní? Radegast, nebo 
Plzeň? Být, či nebýt? A to v jakémkoli pořadí, prosím...

Naštěstí se i v Libhošti našlo pár ušlechtile pošetilých staromilců, kteří se pokou-
šejí vzkřísit zašlou slávu furiantské řevnivosti Dolňáků a Horňáků. A právě tito Vás 
nyní vyzývají: Libhošťané všeho věku i pohlaví, je čas vrátit se k vlastním kořenům 
a znovu ve svých žilách nalézt kapku té správné – dolňácké nebo horňácké – krve! 
Historická hranice vašeho životního prostoru a sebeurčení je jasně dána ulicí Na 
Drahách, budovou hasičské zbrojnice a areálem JZD (na mapě znázorněno silnou 
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Dne 9. 5. 2019 by se dožila 100 let

paní Zdenka Šenková
 

S láskou vzpomínají

                         dcera Anna s manželem
                         vnuk Petr
                         vnučka Naďa
                         pravnuk Daniel

    POZVÁNKA

čarou). Tradiční soupeření Dolňáků a Horňáků na sebe tentokrát vezme podobu 
(ne)přátelských sportovních klání ve fotbale, volejbale a tenisu. Velkolepý turnaj 
se uskuteční dne 20. července v aréně obecního sportoviště. Ke zdaru střetnutí 
bude samozřejmě zapotřebí také fanoušků, kteří své vyvolené poženou vpřed, až 
za hranice jejich možností. 

Silná čára uprostřed mapy Libhoště oddělu-
je Horní konec (blíže Novému Jičínu) a Dolní 
konec (blíže Příboru) obce. Během sportov-
ních utkání bude zapotřebí ukázat, kdo je na 
čí straně...

    VZPOMÍNÁME


